Componentes

'}lt‘:a?no Descrigao Qtde
1 |Base 500.2023 1
2 |Porca M6 1
3 |Bucha M6 com furo passante 1
4 |Parafuso M6 x 12 - cabeca cilindrica 1
5 |Arruela M6 2
6 |Suporte do medidor de energia - 560 1
7 |Parafuso AA 3,5 x 9,5 mm 2
8 |Parafuso AA 4,2 x 16 mm 3
9 |Tampa 500 1
10 |Tampa do lacre 1
11 |Grampo 11x22 em J 1
12 |Parafuso M6 x 10 1

214,50+2

n

Escala1:4

280f2 ]36,50f]

™
+1
<
<
Detalhe A
Escala1:1
. Ponto de fixagdo do
aterramento.
N
- |
1 N Escala1:4
Se ndo especirficado: Titulo:

Bimensoes em milmetros m Caixa para medidor polifasico.
T{ﬁﬁﬁ?iﬁm; A p I 0 S b I ox . Tenséo de isolamento nominal (Ui) <= 500 V;

Angular: 1°. Corrente nominal (In) <= 125 A.
. Ref.: 500.
Nome Assinatura DATA Observagodes:
Pojeto | Claudio Carvalho 02/10/2023 ' « Esse produto podera ser alterado, conforme
Aprovacao necessidade de adequacgao de projeto.
Qualidade
Material: . .
. Base / corpo em policarbonato, na cor preta ou cinza;
. Suportes em policarbonato, na cor preta ou cinza;
. Tampas em policarbonato incolor (cristal);

Partes metalicas em ago bicromatizado ou ago banhado em Desenho: 500
zinco branco.

A4

Escala: 1:4 Folha: 1 de 1 Revisdo: 01



	Folha1
	Vista de desenho1
	Vista de desenho2
	Vista de desenho3
	Vista de detalhe A (1 : 1)


